03FYZ - Tecniche di programmazione

Simulazione d’esame del 10/06/2015

Si consideri la rete del sistema metropolitano della citta di Parigi. Tale rete & codificata dal data-set
presente nel database metroparis.sql (file che trovate nella cartella “db” all’interno del progetto) che
contiene le seguenti tabelle:

| connessione ¥

j linea ¥ . id_connessione TNT{10)
(e
- — aid
id_limea INT {10} id_linea INT {10} - 1 j f @ o
> @i —_——— )
nome VARCHAR(50) id_stazP INT{10) - e id_fermata INT (10)
» velocita DOUBLE @ id_stazA INT(10) -

*nome VARCHAR(50)

#intervalo DOUBLE » coordX DOUBLE

* colore VARCHAR(10) » coordY DOUBLE

Si desidera realizzare un’applicazione JavaFX la quale, interrogando il contenuto del data-set, permetta
all’'utente di selezionare una stazione della metropolitana (ossia un elemento della tabella fermata) e
visualizzi tutte le altre fermate della intera metropolitana, seguite dal tempo di percorrenza atteso per
raggiungerle a partire dalla fermata selezionata.

Per calcolare la distanza tra due stazioni, fare uso dei metodi forniti dalla libreria simplelating-1.3.0.jar .

MetroParis - Calcolo distanze

Stazione: [ '] Calcola

Stazione Pince (30 min) |
Stazione Pallino (28 min)
Stazione Tizio (16 min)
Stazione Caio (14 min)
Stazione Sempronic (8 min)

Nella realizzazione del codice, si utilizzino le classi Bean e DAO gia presenti nel progetto scaricabile e
documentate dai seguenti diagrammi delle classi.

Il progetto & scaricabile dal seguente link: http ://blt. Iy/lGaqu P



<=Java Clazs=»

(& Linea

it. polite. ferovie. bean

idLinea: int

a

o nome: String
o velocita: double
o intervale: double

=<Java Classs=

(2 Connessione
it. polito. ferrovie. bean
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=<Java Clagg=>»

(8 Fermata
it. polito. femovie. bean

o idConnessione: int

@ getldLineal}int

@ setldLinealint):void

@ getMome():String

@ setNome(String):void

@ getVelocita().double

@ setVelocita(double):void
@ getintervallo():double

@ setintervallo{double ) void
{fLines(int.String.duut:-le.duuble}
@ toString():String

@ hashCode():int

@ equals(0bject)boolean

0.1

@ getidConnessione():int

@ setidConnessione(int):void
@ getlineai).Linea

@ setLinea(Linea):void

@ getStazP(): Fermata

@ setStazP({Fermata):void

@ getStazAl)Fermata

@ setStazA(Fermata ) void

(f[‘.u nnessionelint, Linea Fermata, Fermata)

o idFermata: int
o nome: String
o coords: Latlng
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==lava Class=>
(9 Linea

it. polite. ferrovie. bean

-linea

0.1

==Java Class==

(& Connessione
it. polito. farrovie.bean

_stazP «=lava Classs»

=T (9 Fermata

w it. polito. femovie bean
A A

@ getldFermatal).int

@ setldFermatafint):void

@ getNome():String

@ =setMome(String):void

@ getCoords().LatLng

@ setCoords(LatLng):void
{)CFermﬂtﬂ(int,String,Lﬂthg}
@ toString():String

@ hashCode():int

@ equals(0bject):boolean

<=Java Clags=>
(3 DBConnect

it. polite. fermovie.db

5 jdbelrl: String

& DBConnect()
Osgetlnstﬂnce(}:DBE‘.unnect

-instance

12:\..
==Java Class==
(& FerrovieDAO
it. polite. femovie dao
& FerrovieDAO()

@ getFermata(Fermata):boolean
@ getFermata(int). Fermata

@ getAllFermata():List<Fermata>
@ getalllineal )y List=Linea=

@ getAliConnessione(List=Lineas List<Fermata=):List<Connessiones

@ getConnection():Connection
= 0.1



